

“资”润沅澧育繁花

——“创新发展 投赢未来”2021 柳叶湖创投峰会综述

卓萌 姜鸿丽 余友 余波

11月5日,常德举办“创新发展 投赢未来”2021柳叶湖创投峰会,100多位知名创投大咖相聚常德柳叶湖畔,聚焦科技引领、金融赋能、双碳背景等内容展开对话,助力产业高质量发展。

峰会的成功举办,是常德市委、市政府实施“三高四新”战略、坚持创新驱动发展的生动实践,是常德着力打造“创投活跃城市、区域金融中心”的有益探索。常德,正借创投之力,撬动区域高质量发展,引金融活水浇灌经济之花。

峰会搭桥,碰撞思想共谋良策

2018年,柳叶湖旅游度假区与清科集团合作打造柳叶湖清科基金小镇。经过3年磨砺,柳叶湖清科基金小镇已然成为一个聚合平台,资金、人脉各种创投资源在此交汇,释放出巨大的创新“聚变”力量。而以基金小镇为核心举办的创投峰会,无疑为政府、企业和创投资本间架起一座桥梁。

创投峰会上,院士、专家等大咖们高屋建瓴,从全国乃至全球发展战略、发展需求出发,围绕常德经济发展各抒己见,为创业投资者建言献策。

欧洲科学院院士、俄罗斯工程院外籍院士、美国医学与生物工程院院士李长明聚焦创投行业关注的热点赛道领域,以《双碳背景下的科技创新路径》为题作主题演讲,分享国家双碳战略,帮助投资机构、创业企业把握发展方向,打开发展思路。“面临全球气候变暖以及能源危机等问题,碳达峰与碳中和是国家战略需求,也是应对气候变化和环境恶化的唯一途径。双碳是历史的必然,亟需科学创新。”李长明说。

“现在地方招商引资需要的不是筑巢引凤,而是引凤筑巢。”在全国社会保障基金理事会副理事长王忠民的演讲中,“引凤筑巢”理念引起共鸣。他说,这个“凤”就是基金,要让基金和产业链融合,用引进的基金服务产业链中的龙头企业,带来生产要素方面的有效成长。用新金融推动新产业,新产业推动新创业,形成良好的产业链生态。

专家们的点拨无疑是一剂

“醒神汤”。进入新发展阶段,面临新形势与大变革,常德本土企业家、投资人得以站在“巨人的肩膀”上,借其独到的行业见解与前瞻性的眼光,把握时代脉搏,决策发展。

创投峰会不仅为本土企业送来最前沿理念和信息,更给企业带来展示自己、推介自己的舞台。

在“专精特新中小企业路演”环节,来自生物医药、大健康、新材料、新能源、人工智能及电子信息等领域的6家省内优秀企业参加路演,企业代表与点评嘉宾零距离沟通,助力企业获得融资机会。

湖南醇健制药科技有限公司专注甾体激素高端仿制药和创新药的研究及产业化的路演主题,备受嘉宾评委和资本的关注。“无论从技术门槛来看,还是从未来市场应用前景来看,该项目在医疗医药行业都非常值得考察和关注。”现场一名点评专家毫不讳言。

基金赋能,以投促产滋润实体

基金赋能,促进资源在更广阔空间流动配置。这种有益的探索与尝试,为常德开辟了对外开放新门户、新窗口,为产业发展注入强劲动能。

常德市大度新材料有限公司是常德市产业基金招商引资的一家高新技术企业。该公司系惠州市大道新材料科技有限公司全资子公司,是国内生产新型锂(钠)离子电池电解质材料、添加剂的核心企业之一。

2019年,在面临新厂房选址,有多个城市可选的情况下,促使该企业做出落户常德决定的,是常德财鑫金控集团子公司沅澧创投的1000万元投资。“这笔投资对项目落地有实质性帮助,让我们赶上未来3至5年锂电池行业高速发展这班‘快车’。”公司销售总监陈浩亮说,公司今年8月开始试生产,一期4条生产线已投产2条。预计到2025年达产后,公司年产值可达5亿元。

金融活水润实体,资本赋能赢未来。资金是产业的命脉。产业基金的支持,融资的便利,为常德产业发展打通“任督二脉”。

更让投资方啧啧称奇的是,柳叶湖基金小镇充分链接产业端和资金端,市场



“创新发展 投赢未来”2021柳叶湖创投峰会,知名创投大咖云集,高朋满座。刘蓉摄

化程度高,让常德有限的产业基金发挥到极致,其产业基金管理水平和省会城市的基金小镇齐头并进,让基金管理人有了更大的发挥空间。常德打破产业基金管理模式,把返投比例由原来的70%调整为1:2,政府出资额度则提高到25%,对各方资金的撬动作用尤为凸显。目前,常德产业基金无论是规模体量,还是市场化程度,都位居全省前列,仅次于长沙。

创投引领,激荡发展。成立3年来,柳叶湖基金小镇已入驻基金和基金管理机构101家,资金管理规模近300亿元。产业基金投资飞沃新能源、金富力、响箭重工等23家常德本土企业,破解企业融资难题,引导工业实体经济产业链健康发展。

基金招商,引凤栖梧。产业发展基金招商,引进光宇新能源、宸宇富基、引航生物等13家优质高新企业落户,助推产业优化升级。

借力资本,创新发展点石成金

短短3年多时间,在湘西北地区崛起全省第二个基金小镇,常德人从思想破冰,敢闯敢试,集聚资本要素,培育丰厚的创投土壤,创造出点石成金的奇迹。

走过千山万水,仍需跋山涉水。前不久,常德市第八次党代会确立实施“三高四新”战略,打造“一个中心”、构筑“两个枢纽”、建设“三个基地”、实施“四大行动”,建设现代化新常德的奋进目标,擘画常德发展新蓝图。无论是打造区域中心城市的方向指南,还是招大引强攻坚、产业研究院经济突破、市场主体培育行动和

“五好”园区建设、“四大行动”的现实需要,都需要以创新发展为引领,拓展广阔的创投空间,让科技、金融与产业发展深度链接,良性发展。

基于此,常德市委书记杨懿文在这次峰会致辞中,铿锵有力地表示:“常德将以发展产业研究院经济为突破口,做好外引内联、产融结合的文章,促进‘科技引领+金融赋能+创新项目+产业发展’良性互动,走出一条创新链、产业链、人才链、政策链、资金链深度融合的路子,用资本的力量,为常德的创新发展再加一把力、再添一把火。”

走对路子,迈开步子。常德将以最好的资源吸引最强的大脑,柳叶湖国家级旅游度假区这张“烫金”的山水名片,把优质资源变为优质资产,作为发展产业研究院经济的突破口,汇聚资本力量,厚植创投沃土,做大做强柳叶湖清科基金小镇,集聚一批资质全、品牌响、影响力大的创投机构,让更多的创投资本向常德汇聚,形成资本市场的“常德板块”,使每一粒创新创业的种子茁壮成长、开花结果。

与此同时,常德将精准对接市场,优化创投生态,地方政府不仅要让政策支持有力有效,更要自觉当好“引导员”“服务员”,在创投机构入驻上实行一站式服务,在创业投资上实行“募投管退”,让企业安心落户、放心发展。

“乘风破浪,长空万里,直下看山河。”我们有理由相信,勇于攀登,敢于逐浪的常德人,必将在基金和创投的助力下,在科技引领、金融赋能、创新项目、产业发展的全链条上,结出丰厚璀璨的硕果,让柳叶湖真正成为“产业新高地、资本集聚区、实体动力场”。

备了残疾人无障碍设施、儿童洗手台,免费提供厕纸、洗手液,由专人进行管理和保洁,成功解决村民如厕难题。

小改造里的新生活,让“无碍”更有爱

11月8日,彬冲镇青草村公共空间刚刚完成无障碍改造,不仅多处安装护栏扶手,村办事大厅办公台高度也降低13厘米,无障碍厕所和停车位的亮相,更让社区老人和残障人士的生活“有爱无碍”。

“现在出门散步真是方便多了。”扶着崭新的护栏缓缓走下台阶,79岁老人贺成生育提多高兴。今年4月,该镇在对青草村进行无障碍社区改造的同

高音喇叭,车侧和背面设置了大型LED显示屏、海报橱窗,车内还设置了车载电脑、演出舞台等宣传设备,能够满足新形势下消防宣传工作需要。12台消防宣传车的投入使用,将极大方便基层消防宣传工作高效率开展,助推全市各项消防救援工作再上新台阶。

郴州市消防救援支队相关负责人要求,全市消防救援队伍把市委、市政

府的爱护和人民群众的期待,转化为强大的动力,管理好、使用好消防宣传车辆,进一步提升全市消防救援宣传工作,增强全市人民群众消防安全意识、推进全市消防救援事业不断发展壮大和消防工作社会化进程,为落实“三高四新”战略、全力打造“一极六区”,建设现代化新郴州作出新的更大贡献。

(何庆辉 赵军)

邵阳市:整治交通违法 助力文明创建

11月5日晚,邵阳市公安局交警支队双清大队民警在邵水东路开展“鬼火”摩托车违法整治行动,当晚对8台违规飙车的“鬼火”摩托车进行查处。

为助力文明城市创建,连日来,邵阳市交警支队对酒驾、“鬼火”摩托车飙车、电动自行车不戴头盔、货车闯禁区以及机动车乱停乱摆等交通违法行为进行整治,净化城区交通环境。

11月6日、7日晚,大祥、双清、北塔交警分别在市区欧洲路管中、中心广场、魏源路等路段,开展夜查酒驾专项整治,共查处酒驾、醉驾等交通违法行为13起。

11月8日,市交警支队在宝庆路沿线整治电动车驾驶人戴头盔和逆向行驶行为,并对货车闯中心城区禁区违法行为进行现场查处。

11月8日,北塔交警大队以西湖北路、魏源路、龙山路等6条道路为重点,联合城管部门开展人行横道车辆乱停乱摆和流动摊贩占道经营整治,规范交通秩序,提升文明城市综合管理水平。

“为夯实文明城市创建基础,我们将连续出击,无缝管控,依法依规整治各类交通违法行为。”邵阳市公安局交警支队相关负责人表示。(罗伟洪 伍先安 陆益平)

永州职院附属医院:志愿服务队将健康送到百姓“家门口”

近日,在永州市零陵区工人文化宫“世界卒中日”义诊现场,永州职院附属医院神经内科主任严洁,在接诊一个患者后,叮嘱该患者需尽快到医院完善头颅核磁共振及血管成像检查,并建议患者加入科室微信群,详细了解有关卒中相关的健康科普知识以及最新医讯。这是永州职院附属医院志愿服务队义诊活动的一幕。

永州职院附属医院志愿服务队成立于2011年,目前有314人。为积极实施健康中国战略,这个志愿服务队每年会利用“世界肾脏日”“世界视觉日”“世界卒中日”“全国抗癌日”“全国高血压病日”进行宣传并开展义诊,发放健康科普小册子,免费发放一些非

处方药品,帮助百姓掌握基本疾病的预防和保健知识。对患者咨询的疾病问题进行面对面的健康指导,并给出个性化的诊疗建议方案。

今年以来,永州职院附属医院志愿服务队下乡、村开展义诊21场,进社区、卫生院开展义诊42余场,到城区广场、单位开展义诊近49场,参与医务工作者达1100余人次,发放健康科普资料近5万份,免费送药2.3万元,受益群众达1.5万人。永州职院附属医院党委书记陈晓育说:“我院志愿者服务队将继续深入基层,不断加大‘卫生下乡’力度,为永州人民群众的生命健康保驾护航。”(郑会琼)

双牌县:五星岭林场抓实森林防火工作

“进入林区不准吸烟,不准用火,进山人员把打火机火源全部交上。”五星岭林场永红分场管理人员正督促进山作业人员。

进入冬季森林防火期以来,五星岭林场认真贯彻落实上级有关森林防火工作的一系列新安排、新部署、新要求,多措并举,严格按照“预防为主,积极消灭”的森林防火方针,以认真负责的工作作风扎实做好森林防火工作。

层层压实管护责任。为了让森林资源得到更好的保护,党政主要负责人亲自安排部署,采取领导班子分片负责,护林员分点负责制度。从单一的护林巡山升级到全面实行护林防火网格化管理,明确各护林员的职责范围,落实定人定岗定责,做到了林有人管,责有人担。构建纵向到底、横向到边的防治网络森林防火的工作机制,形成了一级抓一级,层层抓落实的良好工作局面。

全面提升防火应急能力。修订完善《森林防火应急预案》,组建以护林员为基础,全员参与的半专业化的应急扑火队伍,定期举办培训,开展灭火演练,努力打造“发现及时、反应迅速”的应急扑火队伍,严格落实值班制度和通讯畅通制度,确保值班领导和值班人员信息联络畅通,进一步提高森林火灾的应急处置及扑救能力,提升应急处置效率。

积极营造浓厚的防火氛围。在死看硬守的基础上,组织人员深入林区周边村组等人员居住集中或活动比较频繁的地段,采取宣传车流动宣传、张贴标语、刷新标牌、印发传单等形式不断加强宣传力度,向广大群众开展森林防火知识宣传,提高公众防火意识,营造出浓厚的防火氛围,确保了近年辖区无人火情火警发生。(叶旺)

安仁县:爱心企业向市民捐赠安全头盔

近日,安仁县交通问题顽瘴痼疾整治办动员该县300余家爱心企业为市民免费捐赠安全头盔,倡导企业职工与市民文明行车,用实际行动助力“一盔一带”安全守护行动,受到群众的广泛赞誉。

“感谢县里给我们免费发放头盔,这头盔还是由国家3C认证的,以后我骑摩托车就戴上。”市民王女士开心地说。

在头盔发放现场,安仁县组织民警对未戴头盔的“两车”驾乘人员进行安全教育,宣讲骑乘摩托车、电动车不戴安全头盔发生事故案例的严重后果。该县交通问题顽瘴痼疾整治办工作人员对发放的安全头盔逐个登记在册,确保每一顶头盔都送到真正有需要的驾乘人员手中。

安仁县摩托车、电动自行车集中整治力度空前,全县上下联动,得到社会各界大力支持。截至目前,该县摩托车、电动车改装加装伞棚率不到5%,戴头盔率已近88%。(何丽 颜石敦)

浏阳市柞冲镇:“五个到户”为群众济急解难

民生无小事,枝叶总关情。自党员干部联系服务群众“五个到户”工作开展以来,浏阳市柞冲镇紧扣“我为群众办实事”实践活动,以解决学位、床位、车位、厕位等问题为切入点,积极探索为群众办事的方法路径,解决群众“急难愁盼”问题,让广大群众得到实惠。

“老码头”里的新风景,让“方便”更方便

桂花香扑鼻,水清岸绿,浏阳河柞冲段老码头风光带风景如画,景色优美。新修建的文化广场和亲水平台吸引了许

多村民来此休闲和体育健身。但因周边厕所配套较少,村民如厕成难题。

“最近的公厕距离近2公里,要么就只能到附近村民家借厕所,真的很不方便。”镇广场舞队员赵英华将附近群众的共同诉求通过联户党员向村镇进行了反映。

接到群众反映后,柞冲镇立即将公厕改建提上日程。一番走访动员之后,施工队伍很快进驻了两位热心村民无偿提供的闲置旧房内。清理整修房屋、改造厕池、安装设施,不到一个月的时间,两座全新公厕改建完成。公厕配

郴州市:为县(市、区)配发消防宣传车

“这台宣传车很灵巧,功能很丰富,性能不错,以后我们下乡入户宣传就更方便了。”11月8日,郴州市举行全市消防宣传车集中发放仪式,12辆总价值约250万元的全新消防宣传车被分发到各县市区,在领取到了宣传车钥匙后,郴

州资兴市消防宣传服务队队长聂亮兴奋地说道。

近年来,全市消防宣传工作任务日益繁重,消防宣传工作压力大,而各基层单位消防宣传车辆配备不足,严重制约消防宣传工作开展。该车辆配备了

长沙湘江资产管理有限公司关于对湖南乐福地医药包材科技有限公司债权资产的处置公告

长沙湘江资产管理有限公司拟对湖南乐福地医药包材科技有限公司债权资产进行公开处置。截至基准日2021年9月30日,该户债权本金余额61,153,153.84元,利息及其他费用总额合计10,319,894.84元,债权总额合计71,473,048.68元。

债务企业情况:湖南乐福地医药包材科技有限公司成立于2004年7月8日,注册地址为湖南省衡阳市高新技术产业开发区蔡伦路10号,注册资本2125万元人民币,法定代表人刘华山,股东构成湖南千山制药机械股份有限公司持股99%,湖南千山投资有限公司持股1%。

债务担保情况:抵押:1、湖南乐福地医药包材科技有限公司名下位于衡阳市高新技术产业开发区蔡伦路10号的两块工业用地使用权及位于衡

阳市高新区互助管理的一块工业用地使用权提供抵押担保,抵押面积共计83006平方米,登记证号:衡他项2015第0058号。

2、湖南乐福地医药包材科技有限公司名下位于衡阳市高新区蔡伦路10号的车间及办公大楼提供抵押担保,抵押车间面积为9672.13平方米,抵押办公大楼面积为4779.35平方米,登记证号:衡房他证蒸湘区字第08072570号、衡房他证蒸湘区字第08072571号。

3、湖南乐福地医药包材科技有限公司名下机械设备提供抵押担保,抵押机械设备数量为595台/套。

保证:湖南千山制药机械股份有限公司、刘祥华、陈端华、刘华山及唐志红提供连带责任保证。

该户债权资产的交易对象须为在中国

境内注册并合法存续的法人或者其他组织或具有完全民事行为能力的自然人,且财务状况良好,具有足够支付能力。但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务管理人员以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人或者上述关联人参与的非金融债权人,以及参与不良债权转让的资产公司的工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产。

公告有效期:自发布之日起15个工作日。

受理征询或异议有效期:自发布之日起15个工作日,如对本次处置有任何疑问或异议请与长沙湘江资产管理有限公司联系。

联系人:胡女士 谭女士
联系电话:18874198330
13755005171

电子邮件:huxuyan@xjzt.com.cn
tanwanbing@xjzt.com.cn

通讯地址:湖南省长沙市岳麓区天顶街

道梅溪湖环湖路金茂广场南塔湘江集团大厦23层

对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:17707445515

对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件:zhouwuyue@xjzt.com.cn

特别声明:本公告不构成转让上述债权资产的要约或承诺,本公告的解释权属转让方。

注:1.上述信息仅供参考,最终以借据、合同、法院文书等有关法律资料为准。

2.公告内容如有错误,以债务人、担保人原已签署的相关合同为准。

3.披露的相关担保情况仅供投资者参考,实际以投资者阅档自行判断为准。

4.投资者需自行了解,知悉并确认主债权及担保债权的现状、瑕疵、缺陷及风险,并自愿承担由此引发的一切损失以及不能获得预期利益的后果。

5.该户债权的有关情况请投资者登录我公司网站查询或与有关部门接洽查询,网址www.xjzt.com.cn。

2021年11月10日

湖南省财信资产管理有限公司 债权处置公告

湖南省财信资产管理有限公司拟对浏阳市金燕花炮厂(普通合伙)等56户债权及附属权利进行处置,截至基准日2021年10月20日,债权总额189,457,253.16元,其中本金140,341,903.50元,利息47,709,709.66元,代垫费用1,405,640.00元。该资产包的项目均位于浏阳市,所处行业绝大部分属于花炮及延伸行业,少量苗木、林业,所有项目的担保措施均为保证担保。

欲了解债务企业信息及瑕疵等详细信息请登录公司网站http://www.hnxcamc.com/。

交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人,且以下人员不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司的工作人员、国有企业债务管理层面以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人以及其他法律法规规定的不得参与购买的主体。

处置方式:整体转让 交易条件:一次性付款或分期付款 公告期限:自公告发布之日起20个工作日内受理对上述资产处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。上述信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。

联系人:张先生 李先生 0731-85196839
通讯地址:长沙市天心区城南西路3号财信大厦七楼

受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0731-85196049

特别提示:以上资产信息仅供参考,湖南省财信资产管理有限公司不对其承担任何法律责任。

湖南省财信资产管理有限公司
2021年11月10日